
Επίθεση φασιστών κατά τη διάρκεια
αφισοκόλλησης στα Σεπόλια, ενόψει της
διοργάνωσης του τριήμερου φεστιβάλ

Κ.Σ.

Την Τετάρτη 25/06 και την Πέμπτη 26/06, μέλη των συλλογικοτήτων και φορέων που διοργανώνουν το
τριήμερο φεστιβάλ «Θέλουμε το μέλλον στις γειτονιές μας αλλιώς», στην Πλατεία Πλάτωνα
(Μοναστηρίου και Τηλεφάνους) δέχτηκαν επίθεση από φασιστική ομάδα. Συγκεκριμένα, εικοσαμελής
φασιστική ομάδα, με συνοδεία σκύλων, επιτέθηκε δύο συνεχόμενα βράδια, στην οδό Κρέοντος, στα
Σεπόλια, σε όσους αφισοκολλούσαν για το φεστιβάλ απαιτώντας να σταματήσει η αφισοκόλληση.

Η ομάδα των φασιστοειδών προκαλούσε με χυδαίες και εμφυλιοπολεμικές εκφράσεις και χαρακτηρισμούς
όπως «οι γειτονιές είναι δικές μας», «θα σας κάνουμε σαπούνια», «είστε κομμούνια και σταλινικοί», «δεν
είστε πραγματικά φτωχοί, έχετε λεφτά για αφίσες» (!). Την Πέμπτη, μάλιστα εξαπέλυσαν και τα σκυλιά
τους ενάντια στα μέλη της Λαϊκής Συνέλευσης Σεπολίων, Κολωνού και Πλάτωνα. Με την παρέμβαση
κατοίκων και κυρίως νεολαίων της γειτονιάς αποφεύχθηκε η σύγκρουση, ενώ η αστυνομία δεν παρενέβη
παρά μόνο κατόπιν εορτής παρόλο που είχε γνώση των γεγονότων.

Παρά τις απειλές και τις επιθέσεις, το τριήμερο φεστιβάλ άνοιξε χθες με μεγάλη επιτυχία τις εκδηλώσεις
του με τη διοργάνωση μεγάλης αντιφασιστικής συναυλίας. Συνεχίζει σήμερα με παιδικά εργαστήρια,
μουσικά παιχνίδια και θεατρικά δρώμενα, συναυλία και την εκδήλωση “Mall-υνση και ζωή δεν πάνε μαζί”,
με θέμα την πρόθεση κατασκευής του mall Academy gardens στον Κηφισό και εισηγητές από την
Επιτροπή Κατοίκων Ακαδημίας Πλάτωνα, την Ελένη Πορτάλιου, καθηγήτρια Αρχιτεκτονικής ΕΜΠ και τον
Πάνο Βοσνίδη, μέλος ΔΣ Συλλόγου Αρχαιολόγων. Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν αύριο με περιήγηση
στον αρχαιολογικό χώρο, παραστάσεις συλλογική κουζίνα, εκδήλωση για τη δημόσια παιδεία με εισηγητές
από το Σύλλογο Εκπαιδευτικών «Αριστοτέλης» και την Παρέμβαση Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων της
4ης δημοτικής Κοινότητας, συναυλία και λαϊκό γλέντι.
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